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sin(2x)

fla) = (cos?z — 2)sin?

Al variare di a € R, descrivere tutte le primitive F(z) della funzione f(z) tali che
F(3) = a.

Esercizio 2. Si consideri la successione

iy, = (1—%—&8 (%))

(a) Stabilire per quali valori di k € N Ia serie 7> a,, converge.
(b) Stabilire per quali valori di £ € N la serie Y ' (—1)"a, converge.

Esercizio 3. Sia f: R— R, continua su tutta la retta reale, tale che:

L f(@) =1 lim f(x) = +oo0,

——+00 T——00

dove L € R.

(a) Discutere al variare di L € R se f(z) ammette un punto fisso. In caso affermativo
provarlo, altrimenti mostrare dei controesempi.

(b) Discutere al variare di L € R se g(z) ammette un punto fisso, se ¢ : R— R,
continua su tutta la retta reale, tale che:

lim f(z)=—cc lim f(x)=L.

T——00 T—+00

In caso affermativo provarlo, altrimenti mostrare dei controesempi.

Esercizio 4. Calcolare, al variare del parametro o € R, il valore del seguente limite:
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/.) (e“‘)“—e)ln(tJrg) dt
lim <2 &+l

- i 4
arl ‘(% sin(2x) 4+ cosz — l)r




£51 .

ffﬂ\

Lo (4. & & _ QnEx) |
Qk(x’- ‘L\'—:X — ! =

LQ h CJQ (075~ 2) TEX
T 0= S Ae) de %ec"(&:&;x‘)

Awcoe o \ 1o Aond del cdcele “’*%Bmud \QL)%(J&‘ 3)
=

C\qu Cloe. Ty < Wes ?M‘N\\"’\‘\\JO\,

Tl = |
oy W[mE) ¢ X ha T(BY="
{S@\(G‘\W‘Q{Y\m@ =+
Na x<F —t &

> 2 =

| q;x&% (@ do _
-0 ) L[ = (Ax SO Thwe e A s =T +e(XE)=(of

t=arcnnT = EGove-. amvest e
ww .
’“j de-= A do
asT)T Bb=\1-T*
e A i
= T
(728, -2 de < o) -2 holet | = b (4]
= In[ AWK\ _ Aoy z
( WX\ =p ¥x 6‘};] 19[\ Tt)= o me\) )
O 1< \
A S woeT  befET) = DU
X ot / Jc T~ ArcT amins
._a{-F(V‘) '—"g e d dv = -\ 4T /F
T (AWFEITE -t~ | '
%7’2- mt = — ﬂ"C?’ T = ! R
et V 1
= =L dr s A—ﬂ'ﬂz}( T e T it
(’l +7*)T pﬁ (-—-@\ _ ,@M)



s 2 o 2 O ——L—“}
s
K>l quak Qo= 25 (A - Z *U(’n?ﬁﬂ
B U (/\- PR cr(,xw\ = A
S N W

Vo sulk

@ 0 @mavea dh ke W0 Qo O A orate

e CRlbnd et i N

quds e <O Nfrn2No.

¢ ba= —Gn . A e defwillwmmelt >0

b 0 = 2k[a- A7 L L\ 52k (59)
D/hk = ‘0‘

k_______————._\\____\

—3 —O
> | (K>n)

Uy Vardemale i lon |
o s & T —p D0n diwfe Vel

® [ =y 2k + oo [ 20) =

‘E(()q — 42— (VQXK) L

- Q\c(/\ — Sen(ax) lgﬁ"“‘)
2 X

Gomo  Wwietemeds A Studuore 4y WU @ W =t
b Loy = 250 C["";‘fd“ ‘%('H thpe%o a ', Vs

e

A > e - —ZePd® L
Reo apphase. \ ailkro S+ Jols alo Yue _Z(f“ ek(t\
B (o e o E&(@\( RAN e @) 20 (dehwiha ey
\:—:_:1\7 I Ne Ve %(’:‘ﬂ},o;‘%&\\ \ﬁp & hoy 26\)“5{&}\\ (Q}\\,‘(Jgfg Hg;\’



i

@, 4 RO® | 4R L 4a=4e0 | Lm dea=L
(K=o -

K=

AN
4 %’c&b‘)fx . %e(f(@ (L
. N
K = - : :
il Ol g
\f_q“._oodﬁ"‘)=—\-oo 2 Xl T %(Xu\ —o @ .
=) =X G2 YL dha bn i
Qe

K= +0

X9 -

.3(@ £ 909X %e CUR)
oot f

e )
&;cmmo() 0=-0o YLeR QT Hix

Lt % vipende 00 E)M WW\/

K= -0

=y @é(‘:ﬁ{/@ - L Uy ==, Lim Aoy =L

P
S
S

7=x

Pl PV\'G ‘%@% e & 1)
e % Qi 4o (9

00 ()
¢i e Bx

— /\w 4=L70




,.5_5_-_4- " f (e C)/Q,,\ Qﬁ/bz_m)at ‘e R

+
fne ’LT W (2x) + coax — | \V‘
Sodve V womeraTote
K3 mt-l {.’4(3 K?. 2
S i - o [yl o -
con ap:\ :%(1*\3)
Lo
(b) £ * I
= 6“=W At -+ J 6“" slk®) de Q(U ‘ \o + olk )L‘(}_XQ, =
60@"3) ‘
eC
www 6”“ ;
=D 6(?) ec
; a K 2\
A%Q%\(j{z (E“ daf::cn e T o™ S R ots € (<)

kp o\Q()\.\Cn a Q/\l‘c\

e (@(e@ X mxﬂ)

Cludio \ &homi(\a‘(ore.

% G coox-t)“‘: X (2<-K3%+ 0’(X‘*l>—- X - sy s
[ ok - || e s
= [%XL‘L G’(KS))“I
e bm i, el o] Ok s
:(%Ju Xl{)(ﬁ (4 + U(’QTL *ﬂ_\;’vfdeiﬂ
_bm Q‘G{Q/@) X@ lyof (4’\—6()(3)) _ Il =0 %2\3 %}T‘

K-\o*’ Cia |
LJ) (“G(K’)d\ 8-Lh<o 4+®



